


关于做好2022年元旦春节期间有关工作的通知

各控股公司、集团各部门：
[bookmark: _GoBack]2022年是我国踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，做好元旦春节期间各项工作意义重大。各单位各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，在做好疫情防控的前提下，切实做好节日期间各项工作，确保度过一个欢乐喜庆、安康祥和的节日。根据党中央、国务院和市委、市政府安排部署，现将有关事项通知如下：
一、从严从紧科学精准抓好疫情防控。坚持常态化防控和应急处置相结合，严格执行国务院联防联控机制印发的《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》和我市防控工作方案，进一步落实疫情防控措施，完善应急预案。减少“两节”期间人员流动和聚集，按照非必要不举办的原则，严格控制聚集性活动，确需举办的要缩小人员规模、落实防控措施。加强疫情监测预警，做好国内中、高风险地区来渝返渝人员管理，指导员工做好核酸检测、隔离观察、健康监测等防控措施。强化大厦、酒店等重点环节、重点场所和重点单位疫情防控。引导员工增强自身健康第一责任人意识，坚持少聚集、勤洗手、戴口罩、用公筷等卫生习惯，做好个人防护。认真做好市“两会”期间的疫情防控工作。
二、抓紧抓实安全生产稳定工作。严格落实安全生产责任和管理制度，坚决遏制重特大事故发生。狠抓工程项目等重点领域安全防范，排查消除高层建筑和仓储物流等场所消防安全隐患。强化安全隐患排查治理，对检查中发现的问题隐患，迅速开展集中整治，确保整改到位。涉及工程建设项目的单位要积极协调相关单位，及时发放农民工工资，切实维护农民工合法权益。
三、不断丰富群众精神文化生活。围绕宣传贯彻党的十九届六中全会精神组织开展形式多样、内涵丰富的科普文化创作活动，激发广大群众热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的热情，凝聚团结进取、奋发图强的精神力量。主动参与“我们的中国梦”——文化进万家、“我们的新时代”主题作品创作展播、“文化进万家——视频直播家乡年”、“六进”文艺宣传演出等群众文化活动，弘扬社会主义核心价值观和中华优秀传统文化，唱响主旋律，讴歌新时代。引导广大党员干部职工，紧贴群众需求广泛开展送理论、送健康、送温暖、送欢乐、送平安、送新风等“六送”志愿服务活动。
四、积极倡导良好社会风尚。教育引导广大党员干部特别是领导干部带头转作风树新风，自觉反对特权思想、特权现象，严格家教家风。引导员工养成勤俭文明习惯，自觉反对餐饮浪费、铺张奢侈。教育引导员工不办无事酒、婚丧宴从简、杜绝不文明祭扫。关心关爱基层员工特别是工作在困难艰苦地区和急难险重任务一线的员工，做好走访慰问生活困难党员、老党员、老干部，加强党内激励关怀帮扶。
五、持续推进正风肃纪。严格执行中央八项规定及其实施细则和市委实施意见精神，开展作风建设监督检查和明察暗访，严查快处违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规使用公车公款旅游、违规操办婚丧喜庆事宜等问题，注意纠治快递送礼、收送电子红包、“不吃公款吃老板”等隐形变异行为，公开通报一批违反中央八项规定精神典型问题，持续释放全面从严、一严到底的强烈信号。聚焦疫情防控、安全生产、应急处置等领域，坚决纠治影响党中央和市委决策部署贯彻落实、漠视侵害群众利益的形式主义、官僚主义。及时督促整改以总结部署工作等名义随意向基层派任务要材料报表、扎堆调研考核、层层套开同一内容视频会议、“指尖上的形式主义”等问题，切实减轻基层负担。
六、严格落实值班值守制度。严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度。各单位要建立“两节”疫情防控工作专班，主要领导带头值班值守。提前做好应急保障准备，完善应急预案，遇有突发敏感事件或者其他重要紧急情况，要第一时间请示报告并及时妥善处置。
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